



福音事工

全心, 全意, 傳福音

2019年5月

成人牧區

- ♥ 感謝神，受苦節培靈會順行進行，神藉兩晚的信息造就了弟兄姊妹屬靈生命。
- ♥ 感謝神的恩典，讓本堂能繼續租用龍岡學校校舍，求神恩領未來的發展。



中學生福音事工

- ♥ 感謝神，【中四福音營—Belief】在「時晴時雨」的天氣下，順利完成，在此感謝各導師組長所付出的愛心。營內共 64 位同學參與，當中回應：
 - ❖ 【願意接受耶穌基督作生命的主和救主】：3 位；
 - ❖ 【我曾相信耶穌，現在要重新回到基督面前】：2 位；
 - ❖ 【我已是基督徒，並作出不同程度的立志】：34 位。



求神繼續保守同學們在信仰上扎根，導師組長們能在事奉中成長，將一切榮耀歸予我們天上的父神。

- ♥ 6 月期間各中、小學的學期試，記念同學們專心學業，懂得依靠神，要成為【有美好見證的基督徒】。

小學生福音事工



- ♥ 記念 6-8 月教會內安排了一連串的暑期活動，【暑期密集培訓】、【大大小小的營會】、【中學 DSE 放榜】；教會內的地方及人手的分配，實在需要多禱告，求神為屯門堂開路，加添教會的需要。
- ♥ 5 月是彩虹研習坊導師們趕功課及考試時間，求天父保守加力給他們面對趕功課及考試的壓力。
- ♥ 記念暑期活動的籌備及導師們的參與，求天父恩領及預備。

醫院探訪 · 屯門及博愛醫院



- ♥ 請記念 6 月 15 日周六下午屯門醫院探訪活動，求主感動義工肢體們攜手參與，讓主的愛被病人感受到。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 受氣候影響，柬埔寨本年旱季十分炎熱，很多地區每天亦有數小時停電停水，影響生活作息，農民缺水耕種，記念政府體恤民眾，有智慧舒緩情況。
- ♥ 柬埔寨工場同工(韓籍宣教士)元一弟兄突然離逝，求主安慰元一的太太與家人，還有認識他的柬埔寨弟兄姊妹與韓國教會的肢體。記念柬埔寨工場的同工，求主堅固眾人的心。
- ♥ 記念我們重返工場前的安排，身體檢查、辦理簽證、安排返回工場後的柬語學習及評核、宣子父母的裝備、在港的傢俱處置等。
- ♥ 求主為我們預備在首都金邊暫住的居所，以及在上丁省的居所。

雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 4 月「幸福婚姻家庭營」完滿結束，出席的夫婦獲益良多，他們的孩子更樂在其中。
- ♥ 雲彩同工 Sam 會在 5 月赴美出席兒子的畢業禮，和前往探望支持者和主領聚會，求神保守。
- ♥ 雲彩會準備發信給今年的高三學生，為他們面對高考打氣，和邀請他們出席七月的高三畢業營。
- ♥ 經緊急呼籲後，雲彩會的经济暫得舒緩，惟經濟與政策的難題仍存在。



記念本地福音+ 宣教士



泰北五場·茶房教會



- ♥ 感恩在 4 月份已完成了水管修建工程，讓中心可以有水用。
- ♥ 為 5 月 7 日華文學校、16 日泰文學校開學禱告，求主賜同學預備上課的心情，在團體生活中的相處等方面，存感恩的心。
- ♥ 為剛接受洗禮的會友的屬靈生命成長禱告。
- ♥ 請繼續為申請神學生週末事奉祈禱，願神預備合適的工人。
- ♥ 為教會眾弟兄姊妹屬靈的成長禱告。



凱丰一家·東亞·顧問與教育行政



- ♥ 凱丰先生（英成）5 月初再照心臟超聲波掃描，感恩心臟沒有閉塞，暫定 6 月 12 日或 19 日入院做手術，約住院七天。求主幫助他在過程中經歷神的信實及醫治。
- ♥ 凱丰女（凱靈）已完成韌帶手術，感恩康復過程良好，現定期接受物理治療。求主保守她康復的過程。
- ♥ 凱丰一家各人均在各種壓力下，易生衝突。求主賜他們有信心、盼望、平安。在這非常時期，在禱告交托中繼續等候神的帶領，在一切歷煉中，經歷主的信實、大愛、憐憫和引領。
- ♥ 凱豐太太也將完結在學校的事奉，她和先生決定暑假期間搬回香港一段時間，請記念他們的搬遷和安排。

B+ · 西非迦納



- ♥ 五月二號開始為期七星期的東非五國（埃塞俄比亞，肯尼亞，盧旺達，烏干達，布隆迪）的宣教動員考察之旅，我們將會與 Roly and Cristian（我們的隊長）一起到訪有意差宣教士的教會進行面談。為我們整個行程的平安及健康禱告，求神保守我們及賜給我們更多與東非教會合作的機會。為剛成立的 SAACTS13 禱告，求神幫助負責聯絡的 Samuel 及 Bright 祈禱，求神讓他們接觸更多有心參與差傳的大學生。
- ♥ 為禾皿的屬靈生命成長祈禱，他將會在四月底返回寄宿學校，他對信仰正處於尋找的階段，他表達自己是信二代，有時候對親身體會信仰會感困難，懇請大家為他可以經歷神禱告。

冰梅·創啟地區（中東）



- ♥ 暫定五月二十三日有公司兩年語言考試，請記念有健康身體、清醒頭腦及聰明智慧重溫所有文法及預備考試。
- ♥ 記念與天父的關係，懂得時刻倚靠祂、仰望祂、親近祂。
- ♥ 無花果國貨幣一直下跌，物價持續上漲，請記念人民生活需要。
- ♥ 齋戒月期間人們會在日間禁食，求神憐憫他們，讓他們認識真神。

